

供优质之水
服诚信之务咸宁联合水务有限公司
客户服务热线:8182111

专偷“鬼火”摩托车炫酷

咸安警方打掉少年盗窃团伙

本报讯(记者葛利利 通讯员徐程程 樊阳)为能骑上“拉风”的摩托车,4名少年竟网络学习开锁技术,专偷一种俗称“鬼火”的踏板摩托车。近日,咸安警方侦破一起摩托车系列盗窃案,抓获4名嫌疑人,追回两辆被盗车辆。

6月6日上午,家住咸安马桥的小王在路上见到一辆“鬼火”摩托车,与自己两天前在温泉中心花坛丢失的那辆爱车极其相似。小王赶紧上

前查看,确认这就是他丢失的车子。

小王按捺住激动的心情,向咸安公安分局马桥派出所报案。在等待民警时,一名少年正准备将车骑走。小王赶紧拦住该少年,随后民警赶到。民警询问该车从何而来,少年告知是同班同学小魏(化名)借给他的。

根据线索,民警找到小魏询问,小魏承认了车子是他偷的。原来,6月4日下午,小魏在温泉沃尔玛停车场看到,场内停放了多辆“鬼火”摩托

车。为了能骑上这种“拉风”的摩托车,他选了一辆外观看起来较新的“鬼火”摩托车转移到一处偏僻地点。

当晚,小魏又打电话叫来了同学小吴(化名),重返藏匿地点,将摩托车的锁扣解开。然后由小吴放风,小魏根据从网络视频学来的“打火”技术,成功发动摩托车引擎。随后,二人骑着“鬼火”离开现场。

在进一步审讯中,民警了解到,小魏和小吴还曾经伙同同学小王和

小周,两两搭配陆续四次偷取“鬼火”摩托车。而他们偷盗“鬼火”目的不是销赃卖钱,仅是为了让自己看起来更“拉风”。其中,小周在盗取一辆“鬼火”后,为寻求刺激在马路边极速飙车,受伤入院。

民警根据小周等4人的交代,已陆续追回两辆被盗车辆。因四人未到刑事责任年龄,警方责令家长对他们加强看管。目前,此案还在进一步侦办之中。

男子以办业务为由进行诈骗

赤壁警方追回50万元赃款

本报讯(记者方达星 通讯员兰燕)以可以找关系取得两家通讯公司手机充值卡业务代理权为由,60岁的男子秦某诈骗了50万元。近日,赤壁警方破获这起特大诈骗案,成功追回赃款。

昨日,民警介绍,2017年4月,赤壁市民罗某经朋友王某介绍,认识了秦某。秦某以可以找关系为罗某取得两家通讯公司手机充值卡业务代理权为由,通过王某收取罗某现金50万

元。直至2017年12月,罗某多次催问秦某项目进展情况,秦某以各种理由予以推脱。罗某怀疑自己可能被骗,于2017年12月7日,到赤壁市公安局报案。

因案情重大,该局迅速成立专班对该案进行侦查,期间多次赴北京、江苏等地开展调查取证工作。由于当时双方仅以口头约定,没有任何手续,导致取证工作很难。在历经五个月的艰难调查,终于锁定犯罪嫌疑人涉嫌犯

罪的重要证据。

今年5月22日,在北京警方的大力支持下,专班民警将犯罪嫌疑人秦某抓获。

经审查,犯罪嫌疑人秦某交代了其以办理移动、联通充值卡增值业务代理为由,骗取罗某50万元的犯罪事实。5月31日,罗先生手持锦旗来到赤壁市公安局,感谢警方帮他追回50万被骗现金。

目前,案件正在办理之中。

司机犯困扰群众
查出醉驾遭刑拘

本报讯(记者庞骥 通讯员陈雯 龚雄风)6月4日凌晨3时,家住崇阳县西门岭的汪先生被一阵刺耳的汽车鸣笛声惊醒。怕影响孩子的休息,汪先生赶紧出门查看,发现路边停靠着一辆小车,司机趴在方向盘上一动不动。

喇叭持续发出声响,陆续又被惊扰的居民围了过来。他们试图敲打车窗唤醒司机,但司机似乎睡得很沉,无奈之下大家报了警。

民警到了之后,将司机危某带到县医院抽取血液送检,其血液中酒精含量达到200.19mg/ml,严重超过醉驾标准。

原来,3日晚,危某与几名朋友一同聚餐,席间喝了多瓶啤酒。到4日凌晨2时许,危某独自驾车准备回家,途经西门岭路段时,因酒精发作十分困乏,于是将车靠边停下,伏在方向盘上睡着了。方向盘上的汽车喇叭开关在按下由开始的断断续续鸣叫,到后来持续十多分钟的长鸣,折腾了半个多小时。

目前,危某已被吊销机动车驾驶证,并被采取刑事拘留强制措施。

爱心太阳镜

近期气温持续升高,交警在外执勤不仅容易中暑,且极易造成眼睛损伤,引发眼部疾病。

6月11日上午,市公安局交警支队二大队民警和协警收到一份特殊的爱心礼物——110副太阳眼镜。咸宁慧明眼镜店负责人表示,交警每天在烈日下工作很辛苦,希望太阳镜能有效保护他们的眼睛,让他们能够更好地为广大司机朋友服务。

(记者方达星)



远升集团(锦绣香城项目)古街运营管理有限公司

招聘简章

急聘职位:

财务人员1名(取得会计证)

招商专员3名(无责任底薪2500元+高额提成)

一、任职要求:

- 1、男女不限,应届毕业生、实习生亦可;
- 2、沟通表达能力较好,愿意从基层做起,学习能力较强;
- 3、灵活应变能力较好,个性外向,热情积极向上;

二、会计、出纳兼文员 行政班,月休八天。

招商专员 工作时间:8:00-18:00,月休四天。

三、待遇:底薪+高额的招商提成+五险一金+晋升机会,具体面议。

四、工作地点:咸宁市温泉马柏大道295号(香城古街)

联系电话:柳女士 13797232646

咸宁新闻网
www.xnnews.com.cn

扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来